

六岁男孩一周尿床三次 原来是得了儿童遗尿症

医生:家长切勿批评指责,应给予理解宽容积极治疗

本报记者 李思璇

每个孩子都尿过床,很多家长觉得这不是事,孩子长大就好了。但很多孩子长到5岁以后仍会有尿床问题困扰。开发区妇幼保健院儿科副主任医师费建良介绍,若5岁以上的儿童,平均每周至少两次不自主排尿并持续3个月以上,家长应引起注意,孩子有可能得了“儿童遗尿症”。

六岁男孩一周尿床三次

家住清雅苑的涵涵今年六岁了,从小就是“尿床王”,涵涵的家长觉得孩子慢慢长大就好了。谁知长到6岁,尿床的现象仍旧没有好转。频率差不多一周尿三次,家长这才重视起来。带到医院

就诊,涵涵被诊断为儿童遗尿症。

无独有偶,记者上周在开发区妇幼保健院,见到5岁的点点也被妈妈带来就诊。点点妈妈说,点点上幼儿园后有一次尿床了,回家爸爸严厉批评了他,没想

到之后,点点尿床的情况愈演愈烈,从一周一次演变成两三次。点点妈妈咨询朋友得知,年龄稍大的孩子尿床可能是患病了,她这才带点点来医院就诊。果不其然,点点得了儿童遗尿症。

遗尿对孩子身心危害不小

那么,什么是儿童遗尿症呢?开发区妇幼保健院儿科副主任医师费建良说,在临床上,是指5周岁以上的孩子夜间不能从睡眠中醒来,而发生无意识排尿的情况。对于5岁及以上的儿童,如果平均每周至少2次夜间不自主排尿并持续6个月以上就可诊断为遗尿了。

对于3至5岁学龄前儿童每周尿床7次以上,伴有午睡尿床,或伴有白天尿频、尿急、尿裤者,也应到专业医生处就诊。

可能有些家长会不以为然,认为孩子尿床不耽误吃不耽误长的,尿床就尿床呗,大不了多给孩子换洗被褥就是了。殊

不知长此以往,会给孩子和家庭带来诸多不利的影响,“遗尿症对孩子身心危害不小,可影响患儿自尊心与自信心,导致注意力不集中,焦躁、多动进而使患儿体质下降,引起其他疾病。遗尿症是目前威胁儿童身心健康的重要因素之一,家长需要引起重视。”费建良说。

家长切勿批评以免加重病情

“儿童遗尿症治疗主要按病因对症治疗,对儿童生活方式进行改变,控制饮食习惯等再辅助药物治疗。”费建良说,儿童遗尿症治疗需要医生、患儿与家长的全面配合,结合生

活管理、心理治疗等多种方法,才能起到较好的效果。

“孩子出现尿床的情况后,家长切勿批评指责,不然会加重孩子尿床现象。家长应该给予理解宽容,减轻

孩子的心理负担。”在生活习惯和饮食控制上,家长需要注意,如晚饭后少喝水,睡前少喝牛奶,睡前注意排尿,或根据孩子的排尿习惯夜间唤醒如厕等。

下沙观影团

看完《芳华》再看《妖猫传》 本周五邀你免费看电影

冯小刚执导的青春怀旧电影——《芳华》,曾定档今年9月,推迟到12月15日才正式上映。虽然上映一波三折,但不出意外“火”了。上映20小时,票房就已破亿。截至目前,作为影迷聚集地之一的“豆瓣电影”网站上已有11万余人评价,豆瓣评分为7.9分。

影片讲述了上世纪七十到八十年代,在充满理想和激情的军队文工团内,一群正值芳华的青春少年,经历爱情萌发与人生变数的故事。影片中有扑面而来的青春模样,有揪心矛盾的情感纠葛,还有残酷现实的战争场景……值得大家去影院一睹《芳华》。

接下去,与《芳华》打擂台的,是本周五(12月22日)上映的魔幻大片——《妖猫传》。

《妖猫传》由陈凯歌执导,讲述了盛唐时期一段奇幻史诗。癫狂诗人白乐天与仰慕大唐风采的僧人空海相遇长安,却意外触发了横跨三十年、有关王朝兴衰的惊天之秘,随着各色人物一一登场、大唐繁盛绚烂与时代隐痛一一揭开,一个被历史纷乱掩盖的真相也将浮出水面。

在《妖猫传》的先期预告及剧照中,呈现了一幅妖怪、诗人、皇帝、贵妃共同交织的瑰丽诡谲的盛唐画卷,影片制作精良,值得期待。

本周五,《今日下沙》观影团看《妖猫传》,带大家感受盛唐奇观。现征集10名读者(一人两张票),请大家抓紧报名哦!

报名方式:关注“钱报今日下沙”或“下沙发布”微信号,在对话框里发送“我要观影+姓名+联系方式”。

报名截止时间:12月22日8:00(将随机抽取中奖者并短信通知)



妖猫传

观影影城:太平洋影城杭州下沙店(地址:天城东路955号郡原蓝湖国际4幢3楼)

观影时间:12月22日19:00(暂定)

本次下沙观影团将前往太平洋影城杭州下沙店观影。该店面积4600平方米,设有7个放映厅,可容纳1400人观影。其中,7号厅为“中国巨幕厅”,拥有22米超宽银幕,能容纳400余人,搭配杜比全景声系统带来的360°自然逼真声场,能让您更好地与电影融为一体,带来极具视觉感官及声效震撼的观影体验。

本报记者 袁颖



今日下沙
微信二维码



下沙发布
微信二维码